

Protokoll der 102. Generalversammlung des Innerschwyzer Fischereivereins

Datum: 8. Dezember 2021
Beginn: 16.00 Uhr
Ort: Restaurant Weisses Rössli, Brunnen

Traktandenliste:

1. Begrüssung
2. Wahl der Stimmenzähler
3. Protokoll der 101. Generalversammlung
4. Jahresbericht des Präsidenten
5. Kassabericht
6. Rechnungs-Revisorenbericht
7. Mutationen
8. Wahlen
9. Festsetzung des Jahresbeitrages
10. Verschiedenes

Bemerkung:

Da der Präsident, Philipp Inderbitzin krankheitshalber der Versammlung fernbleiben muss, führte Vizepräsident, Victor Flecklin die Generalversammlung 2021 stellvertretend durch.

1.0 Begrüssung

Victor Flecklin erläutert die Sachlage und eröffnet die 102. Generalversammlung pünktlich um 16.00 Uhr.

Victor Flecklin begrüsst die Anwesenden. Ehrenmitglieder begrüsst er persönlich und Entschuldigte Mitglieder erwähnt er namentlich.

Victor Flecklin begrüsst folgende Gäste:

- Sandro Patierno, Regierungsrat Kanton Schwyz
- Stefan Keller, Präsident Kantonal Schwyzerischer Fischereiverband
- Kuno von Wattenwyl, Amt für Natur, Jagd und Fischerei (ANJF)
- André Dettling, Kant. Fischereiaufseher

2.0 Wahl der Stimmenzähler

Als Stimmenzähler wird Remo Tresch vorgeschlagen und einstimmig gewählt.

3.0 Protokoll

Das Protokoll der 101. Generalversammlung 2021 wird einstimmig angenommen und dem Ersteller verdankt.

4.0 Jahresbericht des Präsidenten

Der Jahresbericht des Präsidenten ist aufgelegt und wird von der Versammlung einstimmig abgenommen.

5.0 Kassabericht

Der von Rolf Lindauer erstellte Kassabericht 2021 wird an der Versammlung aufgelegt. Die wesentlichen Zahlen werden von Rolf Lindauer erläutert.

Vereinsvermögen 2020:	Fr. 25'521.95
Vereinsvermögen 2021:	Fr. 26'962.80
Vermögensveränderung:	+ Fr. 1'440.85

6.0 Rechnungs-Revisorenbericht

Cornel Grossmann orientiert, dass er und Franz Steiner die Rechnung auf ihre Richtigkeit geprüft haben. Sie empfehlen die Jahresrechnung 2021 (Kassabericht) anzunehmen und dem Vorstand Decharge zu erteilen.

Die Jahresrechnung 2021 wird einstimmig angenommen und dem Vorstand ebenfalls einstimmig, die Decharge erteilt.

7.0 Mutationen

Victor Flecklin orientiert, dass Tobi Schmid, Beisitzer und Homepage-Verantwortlicher den Austritt gegeben hat. Zur Zeit wird er nicht ersetzt.

Eine Anerkennung für die geleistete Arbeit wird Tobi Schmid an der nächsten GV übergeben.

Victor Flecklin orientiert über weitere Austritte von: Patricia Christen, Urs Christen und Michi Nideröst.

8.0 Wahlen

Zur Wahl stehen:

- Vizepräsident Victor Flecklin
- Beisitzer Jan Zimmermann
- Beisitzer René Pellaton stellt sich zur Verfügung, zusätzlich und interim das Amt des Aktuars zu übernehmen.

Alle drei Kandidaten werden einstimmig gewählt.

9.0 Festsetzung des Jahresbeitrags

Der Vorstand schlägt vor den Jahresbeitrag je Mitglied bei Fr. 50.- pro Jahr zu belassen. Der Vorschlag wird einstimmig angenommen.

Ehrenmitglied Claudio Patierno erklärt, dass die Ehrenmitglieder auch eine Jahresbeitrags-Rechnung erhalten sollten. Dieses Begehren habe er bereits in einer früheren Versammlung platziert. Das Begehren wird von Rolf Lindauer aufgenommen. Er wird dies künftig so handhaben.

10.0 Verschiedenes

Regierungsrat Sandro Patierno ergreift das Wort und orientiert, dass das Amt für Fischerei per 1. Oktober personell aufgestockt wurde um die anstehenden Projekte kraftvoll voranzutreiben zu können.

Er orientiert über diverse sich in Bearbeitung befindenden Projekte sowie weitere relevante Themen, welche zum Teil auch in Zusammenarbeit mit anderen Interessengemeinschaften bestehen. Speziell erwähnt er einzelne Aufwertungsaktivitäten.

Er orientiert über mögliche Investitionen im Bereich Fischeaufzucht sowie über mögliche Patent-Preisaufläge von 10 % für Hegebeiträge.

Sandro Patierno erklärt, dass Anträge zur Verbesserung für Fisch und Natur von den Vereinen direkt an die Fischereikommission gestellt werden sollen.

Sandro Patierno orientiert über anstehende Arbeiten betreffend Fischereigesetz Lauerzersee. Dass die Kantonale Fischereikommission daran arbeite, gewisse Korrekturen vorzunehmen. Dies aufgrund der zunehmend ausartenden Fischereitechniken und Handhabungen.

Stefan Keller erwähnt, dass er nicht über die vollständige Adressliste der Mitglieder verfügt. Er bittet Philipp Inderbitzin, ihm die bereinigte Liste zukommen zu lassen.

Vereinsmitglieder aus Brunnen erläutern, dass im Leewasser bei Unterhaltsarbeiten gewisse Steine entfernt und das Seegras zu tief gemäht wurde. Sandro Patierno nimmt die Angelegenheit auf.

Ende der Versammlung: 18.10 Uhr.

Protokoll: 21. Dezember 2021
Beisitzer René Pellaton